

长春长生公司违法违规生产狂犬病疫苗案件 调查工作取得重大进展

据国务院调查组消息,长春长生公司违法违规生产狂犬病疫苗案件调查工作取得重大进展,已基本查清企业违法违规生产狂犬病疫苗的事实。

记者在现场看到,该企业的相关文件已被查封;调查组询问相关人员的书证34份,取证材料1138页,利用查获的计算机还原了实际生产记录和伪造的生产记录。公安机关已追回犯罪嫌疑人

丢弃并意图损毁的60块电脑硬盘。

按照有关规定,疫苗生产应当按批准的工艺流程在一个连续的生产过程中进行。但该企业为降低成本、提高狂犬病疫苗生产成功率,违反批准的生产工艺组织生产,包括使用不同批次原液勾兑进行产品分装,对原液勾兑后进行二次浓缩和纯化处理,个别批次产品使用超过规定有效期的原液生产

成品制剂,虚假标注制剂生产日期,生产结束后的小鼠攻毒试验改为在原液生产阶段进行。

为掩盖上述违法违规行为,企业有系统地编造生产、检验记录,开具填写虚假日期的小鼠购买发票,以应付监管部门检查。

据介绍,7月6日至8日,药品监管部门对长春长生公司进行飞行检查时,发现企业违法违规生产行为,随即责令企业停产。此后,

长春长生公司为掩盖事实,对内部监控录像储存卡、部分计算机硬盘进行了更换、处理,销毁相关证据。7月15日,国家药监局检查组再次进驻长春长生公司进行调查。

记者了解到,公安机关已对长春长生公司违法违规生产狂犬病疫苗案件开展立案侦查。截至25日,公安机关依法对长春长生公司董事长高某芳等16名涉嫌犯罪人员刑事拘留,冻结涉案的企业账

户、个人账户。案件侦办工作正在进行中。

另据中国疾病预防控制中心不良反应监测数据,近几年注射狂犬病疫苗不良反应未见异常。长春长生公司生产的狂犬病疫苗接种后不良反应发生率为万分之0.2,未见严重不良反应。2017年我国狂犬病发病人数为516人,近几年呈逐年下降趋势。

/ 新华社

全国征兵工作电视电话会议召开

全国征兵工作电视电话会议27日在京召开,对2018年征兵任务进行安排部署。今年征兵工作将全面贯彻落实党的十九大精神,紧贴国防和军队改革与部队战斗力建设需要,进一步提高兵员征集质量,加大海军、空军和东部地区部队在西部地区的接兵数量。同时,将在部分省军区 and 军兵种部队开展精准征兵试点。

今年全国征兵工作从8月1日开始,至9月30日结束。征集对象以高中(含职高、中专、技校)毕业以上文化程度青年为主,重点做好大学毕业生和大学新生征集工作,直辖市、省会城市和高校

集中地区全部征集高中毕业以上文化程度青年,其他地区减少或取消初中生征集。女兵征集对象为普通高中应届毕业生和普通高等学校全日制应届毕业生及在校生。男青年征集年龄为2018年12月31日前年满18至22周岁,普通高等学校毕业生可放宽至24周岁,初中文化程度男青年不超过20周岁。女青年征集年龄为2018年12月31日前年满18至22周岁。

会议指出,在抢险救灾和灾区恢复重建中表现突出的优秀青年,烈士、因公牺牲军人、病故军人的子女、兄弟姐妹和现役军人

子女,符合征集条件的应当优先批准入伍。少数民族居住在集中地区应当多征集懂双语、文化程度较高、综合素质好的少数民族青年入伍。革命老区应多征集老红军、老复员军人后代入伍。

会议明确,适龄青年应当在本人户籍所在地报名应征,普通高等学校应届毕业生和在校生可以在本人就读学校所在地报名应征,也可以在入学前户籍所在地报名应征,今年参加高考已被高等学校录取的大学新生应当在户籍所在地报名应征。适龄青年自行登陆“全国征兵网”(http://www.gfbzb.gov.cn/),如实填

写相关报名信息,报名截止时间为2018年8月5日。

会议强调,各级要把握新时代新要求,进一步健全完善法规政策,加强征兵工作信息化建设,加大量化考评力度,落实优抚安置政策,推动征兵工作提质增效。要下大力气纠治基层征兵“微腐败”,继续实行廉洁征兵“零报告”制度和廉洁征兵监督员制度,把军地所有征接兵工作人员纳入监管体系。要从法治、政治、教育、管理和兵员征集等方面综合施策,对拒服兵役适龄青年依法依规进行联合惩戒。

/ 新华社

南京“市民诚信卡”:守信者的“优待证”

“嗨!诚信卡”——从本月底开始,乘坐南京公交车刷卡,将出现继“嗨!您好”“欢迎乘坐”之后的第三种声音。截至25日,南京市一半以上的公交设备已经调试完毕。

在南京,“诚信”不仅可以“听得到”,还能兑换成“真金白银”,给守信者带来各种便利。

“乘公交4折,坐地铁5折,免费游市属景点,去金陵图书馆还能免押金办理诚信读者证。”今年50多岁的江浦高级中学教师黄志坚说。2016年11月1日,南京正式启用“市民诚信卡”,凭着累计捐献全血4100毫升、成分血300个治疗量的善举,黄志坚被评为南京首批“诚实守信好市民”,

他的“市民卡”被升级为“市民诚信卡”。

黄志坚表示,诚信卡带来的荣誉与优待,在持卡人获得赞许的同时,也让周围更多的人关注诚信,有力助推了“我爱人人,人人爱我”良好风尚的形成。

记者了解到,从2016年12月以来,南京市义务献血者和献血量迅速增加,血液供给保障水平创下新高。

“除了无偿献血4000毫升以上的献血者,南京的各级劳模、市级以上见义勇为人员、造血干细胞捐献者、省市优秀志愿者、5年内通过市慈善总会捐赠10000元以上的慈善捐赠人士等,均可办理‘市民诚信卡’。”南京市发改委

信用体系建设管理处处长何春明说。

据介绍,为营造社会诚信氛围,南京市正将诚信惠民服务逐步扩展到全体无失信记录的南京市民。一些符合诚信卡条件的人士如果暂时离开了南京,有关部门将保留记录,待他们回南京工作生活后,随时可申请享受相关优待。

如今,在南京城市智能门户手机应用(APP)“我的南京”上,实名认证的每一位市民,登陆后在“我的信用”一栏可以查看相关信息,如果无失信记录,凭借市民卡,就能在全市文博场馆享受费用减免等优惠。此外,南京还首创了公共信用信息查询打印自助服

务终端,在“我的南京”APP上,市民无须跑腿、排队、填表、提交书面材料,即可迅速获得线上授信,轻松拿到贷款。截至目前,基于“我的南京”APP和市民个人信用推出的“南京信e贷”已累计发放个人贷款60亿元,惠及约10万南京市民。

“政府的公共资源毕竟有限,我们正在挖掘金融、医疗、旅行等更多社会资源,给予守信市民更多便利,以鼓励更多市民诚实守信。”何春明表示。

接下来,南京“市民诚信卡”应用将走向更多领域、更多场景,成为提升政府管理效能、促进经济发展、方便市民生活的有力支撑。

/ 新华社

反诈中心提醒: 当心诈骗分子盯上你的电子邮箱

一家外贸公司的财务邮箱被黑客入侵,诈骗23.83万欧元,幸亏警银联手及时进行拦截止付。据深圳市反电信网络诈骗中心统计,2018年以来该中心共接收邮箱诈骗警情97宗。反诈中心提醒:注意保管好个人的电子邮箱。

王女士是一家外贸公司的财务人员,大多时候通过电子邮件与境外合作公司交流沟通。今年4月17日,她像往常一样收发电子邮件,忽然发现有“合作公司”新发来的一封邮件,称因

公司内部调整,收款账号有所改变,让她把货款打进一个新的银行账户。

收到这样的要求,王女士特意发邮件给另一个同样有合作关系的客户进行核实,得到肯定答复后,她把23.83万欧元货款打进了对方提供的新账户。然而,当王女士致电合作公司询问钱款到账情况时,对方工作人员却说,自己近期根本没发过邮件,也没有收到任何钱款。王女士赶紧打电话报警。

警方通过研判,锁定了两个

嫌疑人账户,分别在中欧和南美。随后,由银行对接这两个账户的开户银行,让对方帮助拦截账号并全额退还了涉案资金。

据深圳市反诈中心介绍,这是一起典型的人侵邮箱诈骗案,就连王女士去求证的另一个“客户”,也是被黑客攻破后冒充的。这种诈骗手法迷惑性很强,从破解邮箱密码、潜伏、冒充客户再到实施诈骗,骗子会潜伏数月,查看该邮箱与客户的往来邮件内容,摸清完整的交易流程,财务人员不仔细分辨很难发现。

深圳市反诈中心提醒,要将工作邮箱和个人邮箱分开管理,采用独立密码并定期更换,不要用手机邮箱注册其他账号;不定期检查邮箱的登录日志、高级设置、设置异常提醒等,不随意点击不明邮件的链接及下载邮件附件;在对方提出需要变更收款账户时,看清客户提供的信息,汇款前及时通过电话、视频等多种方式与对方确认;一旦发现被骗,要第一时间请求汇出银行协调汇入银行止付,同时报警。

/ 新华社

武汉: 120家餐饮店能网上“直播”配餐

网上点餐也能看到餐饮店家的后厨“直播”了。25日,武汉市食药监局等单位联合表彰网络餐饮优质商户,51家提供网络服务的江城餐饮店获奖。目前,武汉已有120家餐饮店能在网上进行后厨“直播”,明厨亮灶将在网络上进一步扩大。

随着网上叫外卖越来越普及,市民在感受方便快捷餐饮服务的同时,看不到现场卫生也成为关注的热点。记者在现场看到,网店除了展示菜品,还能直播后厨加工区域的卫生状况,为消费者选择多一份保障。

今年上半年,武汉开始启动网上明厨亮灶,目前已经有120家商户实现了后厨网络直播。下一步,武汉市还将选择在餐饮集中的商圈推广,让市民能够有明显的感受。

据介绍,网上明厨亮灶还将引入第三方技术监测,实时动态巡查商家是否打开了明厨亮灶的设置开关,同时对画面进行抓取,对不规范的行为进行预警,比如厨师没有戴帽子、消毒流程不规范等,提醒商家整改。

/ 新华社

2018世界机器人 大赛总决赛武汉开赛

2018世界机器人大赛总决赛27日在武汉开赛,来自国内外的5000余名选手齐聚江城,角逐机器人界的“奥林匹克”。

本次比赛由工业和信息化部人才交流中心、中国电子学会、武汉市经济技术开发区等部门共同举办,赛期3天,来自中国、俄罗斯、澳大利亚、以色列等10余个国家的数百支青少年队伍将在星际巡航、攻城守垒、小手探世界、三对三小型足球赛以及水中机器人协同竞技等赛项中展开角逐。

赛事主办方介绍,通过举办规模性赛事活动,旨在为全球青少年提供互动交流的平台,不断激发学生对于科学、技术、工程和数学的兴趣,培育学生科技创新精神和动手实践能力。

据悉,为实现“以赛引才,以赛促研,以赛兴业”,赛事期间,还将举行“robocom国际高端人才创业赛”以及“车都院士论坛”,来自欧美、日本等国家和地区的机器人项目创业团队以及国内知名专家学者将围绕机器人产业发展的理论与实践进行推介与研讨,一批原创性、引领性的高科技项目有望落户武汉。

/ 新华社